

逛街

SHOPPING

百大店庆 满400减200, 实付金额满400元加送100元赠券

本周末最值得大家关注的就是11月1日的百大店庆了,身边不少朋友这两天已经赶过去踩点,打算趁优惠抓紧买些羊绒衫、床品,或者男人们冬天的厚衣服。满400减200,实付金额满400元加送100元赠券,上不封顶,实付金额满1600元,加送大礼一份。这样的促销力度,恐怕足够让女人们冒着被挤爆的危险冲向血拼的战场。

百大方面透露,10月31日只是店庆促销的序幕,到11月1日才是商场的正店庆日,并且当天促销力度还将会有一定幅度的增加,参加品牌的范围也将更广。而整个店庆促销,将持续到本周末为止。

去银泰买床品也很划算

当然,店庆季来临,杭城其他几家商场也一定会全力以赴,银泰武林店也有可能保持和百大一定的促销力度。而像衣之家这样的名品折扣店,则以“万圣节”为噱头促销,推出五大活动,从10月30日到11月2日,七大男装品牌疯狂折扣,最低1折。羊绒以及保暖内衣也开始打折,比如鄂尔多斯45-5折、鹿王35-85折、班维琦25-85折、北极绒、南极人4-5折;恒源祥、猎人、帕兰朵3-6折。另外,当日凭本人VIP卡消费满200元赠钥匙包一个。

此外,去银泰买床品也很划算,不少品牌都推出了店庆特别款,比如馨亭凭银泰VIP卡/联名卡部分套件3折,店庆特惠款的高级馨柔枕只卖159元一对,时间从11月1日到11月6日。

钟兰

发布

ISSUANCE

白沙泉开了家保健会所

深受时尚人士喜爱的悠庭国际保健会所前不久来杭州了,地点选在了环境清幽的白沙泉。这栋装修古朴的三层小洋房,虽地处繁华地带,但环境清幽,室内风格依然延续一贯的中国风,复古而时尚。针对杭州会员的要求,会所还特别增加了泰式按摩服务,这也是悠庭第一次开设此项目。

有着浓郁泰国宫廷式风情的泰式房间,有着正红色的墙面,配以圆形雕花镂空隔断,还有泰国皇妃专用躺垫,让你在享受服务的同时,仿佛置身于泰国皇家宫廷。而特别为尊贵的VIP客人所设立的水晶天室,不仅设施齐备,而且还有一棵挂满了水晶的树,它象征着幸福和奇异的梦境。

钟兰



消息

INFORMATION

Onlylady 第二届美容天后大赛等你投票

2008年度第二届美容天后正式开始投票了,此次活动将由百万女性网民共同票选心目中最具口碑的美容单品。

活动自9月底开始,短短数天,已经有近10万名网友在页面上提出自己的候选美容单品,甚至还有各品牌粉丝组织品牌拉拉团为自己的品牌单品加油助威。第二阶段投票期自10月15日启动正式线上投票以来,已经有几十万会员参与投票,投票期持续一个多月时间,所有给品牌投票的网友都将获得美妆好礼(<http://event.onlylady.com/beautyqueen/>)。更有幸运热心网友可以获得12月3日在四季酒店举办的盛大颁奖晚会。

除了客观的网友投票,从Onlylady出名的草根网络达人尼可、小k、呛口小辣椒等也将陆续发表各自的年度美容单品推荐。

奥运冠军青睐美的全直流变频空调银河C180



10月13日,美的直流变频空调出口日本突破100万台。郭晶晶、吴敏霞、刘子歌、何冲、秦凯、王峰、王鑫、林跃、火亮等九位北京奥运会冠军率领中国国家跳水队、游泳队,亲临主题为“国际品质,中国力量”的下线仪式现场,与美的空调负责人、行业领导和新闻媒体共同见证这一历史性时刻。

奥运冠军刘子歌、何冲与美的家用空调事业部总裁陆剑峰、美的空调顺德工厂副总经理坂田仁志共同为第100万台出口日本的直流变频空调揭幕。中国能效标识管理中心主任王若虹与会发言,美的作为行业领导品牌,在国内大力推广直流变频空调,是对国家节能减排政策的有力支持。美的银河C180一举夺下中国第一、第二张变频空调节能认证证书,证明了美的变频空调领先的技术能力。中国家电协会理事长霍涛芳与会并高度评价美的空调出口日本直流变频冲破百万大关是中国空调企业的一个重大成绩。

随后,美的空调事业部副总裁吴文新邀请奥运冠军一起参观了美的空调世界一流的空调生产线和研发中心,并代表美的向奥运冠军们赠送直流变频空调银河C180,该款空调不仅近期获得国内第一张变频节能证书,同时其高达6.2的季节能效也比是国内第一。2007年美的集团和中国游泳运动管理中心结成战略合作关系,全面赞助中国跳水队、游泳队备战奥运。

吴总豪言,美的空调就是要让中国的消费者,以合理的价格、有保障的服务,享受到与日本市场同步品质水准的变频空调。日本是全球制冷技术整体最为领先和品质标准最为严格的国家。2004年开始,美的空调制造的东芝品牌直流变频空调,四年之间得到日本100万个家庭的认可,并且已经连续3年获得日本节能大奖。

吴总还介绍,美的直流变频银河家族,全面应用了美的东芝联合研发成果,引入东芝工厂先进的制造管理模式和6西格玛品质控制系统,与出口日本产品共用品质检测实验室群,是国内唯一有能力宣称可以在国内市场大规模提供与日本本土同步品质水准产品的品牌。同时,美的除了推出居于行业顶端最高售价高达1.5万元的全直流变频豪华柜机外,还打破直流变频空调高质超价的迷局,推出价格低于普通定速二级能效空调的普及型直流变频空调,让消费者有了更多、更合理的选择。

消息

INFORMATION

挑战180°C高温 妙洁PMP保鲜膜首度亮相中国

日前,国内保鲜膜领导品牌妙洁正式推出一款采用PMP耐高温材质的保鲜膜,该产品具有耐高温、安全无毒、透明度高的特点,主要针对经常使用微波炉的消费者,现已在全国各大超市和卖场全面上市。

据了解,妙洁推出的PMP材质(聚甲基丙烯酸酯)的耐高温保鲜膜在国内尚属首家,是全世界唯一一支可耐热到180°C且安全无毒的保鲜膜,符合美国FDA准则和日本的品质标准,它的推出挑战了目前保鲜膜最高耐热140°C的极限,开创了保鲜膜耐高温、安全无毒史上的新篇章,势必将会给整个保鲜膜行业带来重大影响,进而促进行业的整体发展。

目前,市面上的保鲜膜大体分为两类,一类是普通保鲜膜,大多采用PE材质,适用于冰箱保鲜;另一类是微波炉保鲜膜,大多采用PVDC材质,但PVDC保鲜膜耐热度只能达到140°C,在高温烹饪情况下使用存在着一定的安全风险。专家提醒,需要长时间加热时,可选择耐热性较高的保鲜膜。

专家表示,妙洁新推出的PMP保鲜膜很好地解决了PE和PVDC在微波温度过高情况下使用的尴尬,其耐热度能达到180°C,这是保鲜膜行业的一个巨大突破。妙洁在让消费者生活便利的同时,也给其他保鲜膜企业树立了一个行业发展的里程碑。

保鲜膜材质在国内的发展经历了几次大的变化,从聚氯乙烯(PVC)、到聚乙烯(PE)、再到聚偏二氯乙烯(PVDC),再到此次妙洁推出的(聚甲基丙烯酸酯)PMP。由于PVC保鲜膜在高温过程中会产生有害致癌物质,现已全面禁止使用PVC材料。目前,国内市场保鲜膜大多采用的是PE和PVDC材料生产。

“市面上PE和PVDC材质的保鲜膜比较多,但这两种材质在高温加热情况下也存在着一定的安全隐患,我们此次推出的妙洁PMP耐高温保鲜膜,是一款专门针对微波炉而设计推出的,能在180度的微波高温环境下适用。”脱普日用化学品(中国)有限公司董事长洪振辉表示。

业内人士分析,PMP是目前最安全的保鲜膜,代表了保鲜膜领域最先进的技术。妙洁此次推出PMP保鲜膜,不仅仅只是一次单纯的新品上市行为,而是战略深化的阶段性成果。可以说,妙洁PMP保鲜膜的推出将会把保鲜膜行业带到了一个创新的高度,引领整个行业进步。

